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CONTROL  2
P1.  Considere un cable submarino el cual tiene una resistencia R por unidad de longitud (medida en OHM/m).  Se sabe que el cable no esta aislado, de modo que la corriente fluye en parte hacia el mar. Para modelar esta fuga de corriente se asume que el mar tiene una resistividad r por unidad de largo (medida en OHM/m). Además, se ha medido el potencial al comienzo y al final del cable de largo L, las medidas entregan un potencial del cable igual a V0 en el inicio (x=0) y nulo en x = L. Con ello se logra el modelo de la Figura 1.
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Figura 1.

Se pide:
a) Encontrar una ecuación diferencial para representar la diferencia de potencial V(x) en función de la distancia. 

b) Encontrar la variación del potencial en función de x.

c) Encontrar la corriente en función de x.
P2. Se tiene un sistema formado por dos placas conductoras conectadas a una diferencia de potencial V0. En el espacio interior a las placas se colocan dos medios dieléctricos imperfectos. La configuración, detallada en la Figura 2, corresponde a un segmento de circunferencia. 
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Figura 2.

Suponiendo que las placas del sistema son infinitas, se pide:

a) Calcular el campo eléctrico 
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 entre las placas
b) Calcular la densidad de corriente 
[image: image2.wmf]J
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 entre las placas.

c) ¿Hay densidad de carga superficial en la interfaz de los dos dieléctricos? Justifique su respuesta.
d) Calcule la potencia disipada en ambos medios.
P.3 Se tiene un sistema formado por dos cables conductores por los cuales circulan corrientes según se muestra en la Figura 3.
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Figura 3

Se pide:
a) Demostrar que la fuerza entre alambres paralelos que conducen corrientes de intensidad I1 e I2, ambas en la misma dirección según 
[image: image6.wmf]ˆ

i

, es atractiva. 

b) Si los dos alambres paralelos son muy largos y están separados por una distancia a, hallar la fuerza magnética sobre un segmento diferencial del alambre 2.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Fórmulas de divergencia y gradiente de campos vectoriales 
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 y campos escalares 
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i) Coordenadas Cartesianas 
[image: image9.wmf]k

A

j

A

i

A

A

z

y

x

ˆ

ˆ

ˆ

+

+

=

v

 y 
[image: image10.wmf])

,

,

(

z

y

x

V

:

[image: image11.wmf]k

z

V

j

y

V

i

x

V

z

y

x

V

ˆ

ˆ

ˆ

)

,

,

(

¶

¶

+

¶

¶

+

¶

¶

=

Ñ

 ,      
[image: image12.wmf]2

2

2

2

2

2

2

)

,

,

(

z

V

y

V

x

V

z

y

x

V

¶

¶

+

¶

¶

+

¶

¶

=

Ñ



[image: image13.wmf]z

A

y

A

x

A

A

z

y

x

¶

¶

+

¶

¶

+

¶

¶

=

·

Ñ

v

,

    
[image: image14.wmf]k

y

A

x

A

j

x

A

z

A

i

z

A

z

A

A

x

y

z

x

y

y

ˆ

ˆ

ˆ

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

¶

¶

-

¶

¶

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

¶

¶

-

¶

¶

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

¶

¶

-

¶

¶

=

´

Ñ

v


ii) Coordenadas Cilíndricas 
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ii) Coordenadas Esféricas 
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TIEMPO: 2:30 hrs.                                               


BUENA SUERTE 
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